

卖淫女携男友杀死色老板

这起杀人毁尸案不论作案手段,还是案发后果都令人发指。作案者是一对情侣,女方从事色情服务,因为不堪忍受老板的纠缠,便在雇凶杀人不成之后,毅然与男友联手将老板杀害并毁尸。2008年1月9日,浙江省台州市中级人民法院以故意杀人罪一审分别判处这对“冷血鸳鸯”死刑和死缓;被告人俞燕静被判处死刑;其男友张建飞被判处死刑,缓期2年执行。1月17日,两人向浙江省高级人民法院提起了上诉。

中山惊现无头尸

2007年7月23日清晨5时许,浙江省台州市仙居县城关两名晨练的市民从东门福应山山脚走过时,突然听到山上传来一个妇女“杀人啦!杀人啦!”的惊叫声。

两名市民立即往山上跑去,发现路旁的草丛中俯卧着一具尸体。尸体全身赤裸,不仅肚子被捕破,肠子外露,而且头颅也被割掉了,只有脚上穿着一双袜子。两名市民立即报警。

这是建国以来当地发生的第一起杀人毁尸案件。案发后,消息在仙居迅速传播,各种不同版本的传言随之而起,造成了非常恶劣的社会影响。

无头男尸究竟是谁?警方边开展现场勘查工作边对案发地周围进行了地毯式搜索,寻找死者头颅、抛弃物等。同时,围绕调查死者身份工作,警方对全县宾馆酒店、出租房等进行了大规模清查。警方进一步发动全县各派出所、各乡镇(街道)干部、各村干部等参与查找尸源工作,还动员所有环卫工人清理垃圾箱、垃圾堆,以图发现有效线索。功夫不负有心人,当天下午1时许,警方终于查明,死者叫李金枝,男,35岁,临海市人,是某美容店的老板。

警方立即赶赴临海涌泉,调查死者李金枝的有关情况。结果表明,李金枝常年不在家,案发前在临海市区经营一家美容院,其主要交往人员、活动范围基本在临海一带,交往人员复杂,经济上负债累累。

与此同时,李金枝的朋友高某、包某提供了一个重要情况:7月22日下午,他俩和李金枝一起,先到黄岩取了1000元钱,再一起乘出租车到仙居,同行的还有一个叫俞燕静的仙居籍女

子。当晚,他们回到临海,而李金枝和俞燕静则住进了仙居车站旁边的一家宾馆。

抽丝剥茧寻元凶

警方旋即对俞燕静展开调查。俞燕静,仙居人,21岁,5年前与邻村的张建飞生了一个女儿。此人经常在美容院、休闲场所上班,从事色情服务。案发前,俞燕静与死者发生过争吵。综合分析各种线索后,警方认定俞燕静有作案嫌疑。

24日凌晨,警方在调查张建飞的亲戚张某时,张某告诉民警:22日下午,俞燕静打电话给张某,要求张帮忙找打手。俞燕静提出用5000元叫“小朋友”帮自己割一个人头,遭到拒绝。张建飞、俞燕静共同作案的嫌疑,由此进一步上升。

警方又赶赴俞燕静家中了解情况,找到了其父母。其父俞金星称,俞燕静系其领养的,平时与家里关系不好,很少到家里来。当天下午,警方传唤了俞燕静的兄弟俞文成。俞文成则称,22日晚,俞燕静打电话给他,说自己与别人打架受伤了,叫他去接一下,自己就开车去把俞燕静和张建飞接到城区一亲戚家。

但随着警方侦查工作的深入开展,俞金星和俞文成不得不如实交代:22日晚,俞燕静打电话给其兄俞文成,称自己杀了人,满身是血,要求带套衣服来接一下。俞文成遂和俞金星一起,开小货车赶到福应山把俞燕静和张建飞接走,并送到城关浮石园溪边洗掉身上的血迹。

俞燕静换好衣服,到街上替张建飞买了一套衣服,再将血衣、鞋、手机等抛弃后,俞文成才将两人送到张建飞在城关的一亲戚家。

至此,张建飞、俞燕静作案可以确定。

千里追捕擒逃犯

24日凌晨,警方在俞燕静、张建飞家中均未发现两人的踪影。从种种迹象上看,两人极有可能已外逃。于是,警方兵分两路,一路开始了为期2天2夜的交通要道设卡堵截工作,一路对公交车、出租车等进行详细排查走访。同时通过本地媒体发布作案嫌疑人照片悬赏缉拿。

26日,警方认为俞燕静、张建飞两人最有可能逃跑的方向,并派出两个追捕组。一个小组前往山东烟台,

张建飞的兄弟在此经商;一个小组前往江苏苏州,俞燕静在从事色情服务过程中有要好的“小姐妹”在苏州。

追捕组到山东后,查明了张建飞兄弟张某的居住点是在烟台蓬莱某小镇上。29日,警方在对张某居住地附近的诊所展开秘密调查时有了重大收获。有人员反映,24日晚有一男一女两名操外地口音的年轻人,分别来包扎过伤口,26日也来换过药。

通过不懈努力,警方查明,犯罪嫌疑人已逃往蓬莱市区。在拥有20万人口的蓬莱市区,警方根据俞燕静常在色情场所服务的特点,在各色情场所开展摸排工作。31日晚,在蓬莱开发区查到犯罪嫌疑人的踪迹。8月2日上午,警方将熟睡在一出租房内的俞燕静、张建飞一举抓获。据抓捕组介绍,民警踹门而入后,俞燕静、张建飞相当镇静,他们对民警说,作了这么大的案,自己也知道肯定要被抓的,反正是过一天算一天。

落入法网吐实情

现年22岁的俞燕静,绰号“燕子”,之前是李金枝所开美容店里的一名小姐,颇有一分姿色。俞燕静和李金枝2007年4月份相识,很长一段时间,李金枝对俞燕静纠缠不清。两人认识不久即同居,在相处中,俞燕静因不满李金枝对其结交其他男人等方面限制而多次离开,但每次都李金枝抓回临海,非打即骂,有一次他还将俞燕静带到水库边对其进行威胁。俞燕静不堪忍受纠缠,便与前未婚夫张建飞商量杀死李金枝。

2007年7月22日下午,俞燕静提出回家,李金枝等人遂驱车带俞燕静来到仙居县城关,并入住舒家源宾馆。后李金枝等人将俞燕静送至仙居县官路镇增仁村,李金枝回到宾馆。俞燕静回到家中后,于当日18时许驾驶摩托车来到官路镇长塘村其前未婚夫张建飞家中,邀张建飞一起作案。后俞燕静提出雇用他人杀死李金枝,张建飞即予以联系,未果后二人决定自己动手。

同日19时30分许,二人购买了两把弹簧刀,俞燕静还购买了“好睡眠”,并将该药品混入饮料中。随后,二人赶往舒家源宾馆,俞燕静将混有药品的饮料让李金枝喝下。22时许,俞燕静见李金枝未能昏睡,遂以吃夜宵为名将李金枝从宾馆骗至仙居县福应街道陵园路一大排档,张建飞紧跟在后。在吃完夜宵后,俞燕静

诱使李金枝一起去附近的福应山上,张建飞亦尾随上山。在福应山山顶处,李金枝在与俞燕静的交谈中察觉异常,遂起身下山,俞燕静即以拉抱等动作试图拖住李金枝,并招呼张建飞。张建飞闻声后紧追下来,二人抓住李金枝,并不顾李金枝的求饶各持一把弹簧刀朝其胸腹部、上肢等处乱刺,继而张建飞将李金枝摔倒在地并骑在其腹部制止其反抗,俞燕静用脚猛踢李金枝的头部等处,直至不能动弹。后二人恐其不死,俞燕静又用刀切割李金枝的颈部。

随后,俞燕静打电话给其哥俞文成,要求俞文成开车前来接她。俞文成出门开车时遇到同样得知消息的其父俞金星,便叫俞金星带上俞燕静的衣服。后俞文成驾驶柳州五菱双排小货车搭载俞金星来到福应山脚,接上浑身是血的俞燕静、张建飞。

俞文成先开车至仙居县南峰街道浮石园村的永安溪溪滩,张建飞下车清洗身上的血迹并将从现场带走的一把弹簧刀抛进水中,俞燕静在车内擦拭血迹并换上带来的衣裤。然后俞文成驱车准备送张建飞回家,行至环城南路管山头路段时发现有交警在路检,遂开往城关方向,张建飞在溪滨南路将其和俞燕静的血衣裤及俞燕静从李金枝身上搜得的手机抛入三桥溪中。当车行至花园路时,俞文成下车为张建飞买来衣裤让其换上,后将俞燕静、张建飞在官塘路处放下。

俞燕静在离开现场后因担心有人认出死者,提出毁尸灭迹,后俞燕静、张建飞在官塘路37-2号一楼取来一把菜刀。二人驾驶摩托车返回杀人现场,由张建飞用菜刀割下李金枝的头颅并剥下李的衣裤,然后二人驱车至浮石园村的永安溪溪滩,张建飞将李金枝的头颅掩埋于溪滩中,将菜刀抛进水中,并将李金枝的衣裤抛于溪滩边的草丛中。二人随后赶到俞家取走银行卡等物,逃离仙居。

出人意料的是,这一对“冷血鸳鸯”在庭审中却互相推脱责任。俞燕静辩称杀人割头是张建飞所为,而张建飞辩称是俞燕静指使。法院最终认定,被告人俞燕静、张建飞共同故意杀死一人,其行为均已构成故意杀人罪。犯罪情节恶劣、手段残忍、后果严重,依法应予严惩。鉴于被告人张建飞的实际罪行次于被告人俞燕静,对其判处死刑,可不立即执行。《法制与新闻》

“无腿飞将军”义肢卖了11.5万

1931年,英国空军飞行员道格拉斯·巴德在一次飞行表演中痛失双腿,然而二战打响后,他装上假肢继续驾机作战,总共击落22架纳粹敌机。1941年8月,巴德的战机被德军炮火击落坠落起火。当他被德军俘虏时,后者才震惊地发现,这位英军王牌飞行员居然是一名“无腿飞将军”!于是,深受折服的德国人通知英国空军,立即将巴德需要的假肢空投过来。二战结束后,从战俘营获释的巴德被视作民族英雄。日前,一位巴德的超级“粉丝”以115000英镑的天价买下了前者那条传奇假肢,以留作永久纪念。

双腿被截退出空军

1910年2月10日,道格拉斯·巴德出生在伦敦。1931年12月14日,年轻气盛的巴德驾驶着一架“斗牛犬”型战斗机超低空高速穿越机场,并做了个低空翻滚。由于他飞得太低了,飞机的左翼撞上了地面,随即失控在跑道上翻滚起来。惊恐万状的旁观者将巴德从飞机残骸中拖了出来,迅速送往军队医院。医生立刻为他做了右腿膝盖以下的截肢手术,几天后,又截去了他的左小腿。经历了漫长痛苦的恢复过程后,巴德学会了用假腿走路,随即又学会了开车。但是,1933年4月,他还是收到了空军的退役通知。几星期后,他离开心爱的飞机。

在退役后的6年时间里,巴德在一家公司做着办公室工作。1935年,他幸运地娶到了全心全意爱他的妻子塞尔玛·爱德华兹。

威震蓝天获最高荣誉

1939年9月二战爆发后,巴德向英国皇家空军提出重返空军的要求。经过一系列严格考核,1940年2月,他加入了位于英格兰达克斯福德镇的第19中队,随后被任命为222中队的指挥官。同年6月,222中队和其他飞行中队一起执行掩护敦刻尔克大撤退的任务。在飞越敦刻尔克时,巴德发现4架德国空军的Me-109s正在逼近自己。于是他立即开火,随着机翼上的炮火轰然喷射,一架德机化成了一团火焰——巴德平生第

一次击落了敌机!

同年9月,著名的伦敦空战拉开序幕,巴德他们配合其他部队,一举击溃了德国空军的进攻。在随后的战斗中,巴德的部队共击落152架德国飞机,自己只损失了30架——这是一个令人难以置信的成绩!从此,巴德成为德军眼中不可战胜的传奇人物。据统计,在二战中,巴德亲自击落的德军飞机多达22架!

1941年8月9日,巴德带领他的机群飞越法国上空时,他的战机在被德军的地面上被击中后坠落起火。巴德从飞机残骸里挣扎了出来,却把右侧假腿掉在了飞机里。拖着一条假腿的他随即被德军俘虏。德国人震惊地发现,这个令他们如此畏惧的英军王牌飞行员竟是一位“无腿飞将军”!于是,二战中出现史无前例的一幕:德国人专门开辟一条安全通道,然后通知英国空军,让后者将巴德急需的假肢空降过来。巴德当着德国人的面安上了自己的假肢——在场的德国人无不瞪大双眼,简直无法相信自己看到的一切!

随后巴德一直呆在德军的战俘营里。虽然他曾逃出监狱,可惜都被德国人抓了回来。1945年春,美国先遣部队解放了巴德所在的科尔迪兹集中营。获得自由的巴德立刻冲到巴黎,要求驾机参加最后的战争,但被拒绝。

二战结束后,巴德被授予了英军最高荣誉——维多利亚十字勋章,美国好莱坞以他为原型拍出经典影片《搏击天空》。1945年9月15日,英国为5年前那场被丘吉尔称为“不列颠之战”的空战举行了盛大纪念活动,巴德率领300架飞机呼啸着飞过伦敦上空。在他的下方,无数的英国人挥舞着鲜花,向这位传奇英雄致敬。英国空军给予了这位战斗英雄无数荣誉和最好的待遇。

但巴德觉得,和平时期的部队已无事可做。几个月后,他再次退役。离开空军后,巴德开始尽力为残疾人服务。1976年,由于他对残疾人士的无私帮助,巴德被英国女王伊丽莎白授予爵位。1982年9月5日,巴德因心脏病突发去世,享年72岁。

综合

专治面瘫、面痉挛、三叉神经痛

笔者悉:南京鼓楼中医院新五楼面神经特诊中心即日起特邀上海、南京医科大老专家李教授、沈主任携全新MSJ修复因子及再生因子科研成果为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛患者会诊,弥补传统疗法标本不足。**王斌**专家预约热线:025-83204236

脑萎缩

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,药到付款。

营销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门旁)

②大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京025-84520367

详情请登陆:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

飞亚银行指定80万个贷,600万企贷(疑难)外地可,免担保。025-86624678

信誉个人、企业融资、贷款、手续简,下款快,外地可。025-85535005

诚信银行代办企业、个人贷款、额度不限,外地可。025-86380905

豪泰银行指定速办,企业、个人(1-500万),贷款,融资(含自建房),免担保,外地可。025-83997977

房屋招租

招租珠江路十字路口50平米三面翻广告牌招租转让。13813819977

招租珠江路二楼通街门面1000平米适茶餐电玩。13813819977

寻求合作

《江苏商报》寻苏南、苏北专刊合作,市(县)广告发行代理。025-84686916

转让工程机械

转让装载机。013905186821

转让叉车、吊车、装载机、压路机、挖掘机、推土机。13701897762

贷款服务

低转广本、帕萨特、奥迪等。013786372111

销售

干洗机厂价直销。025-52250709

外贸品牌服装批发

(0)15850543883

转让工程机械

转让装载机。013905186821

转让叉车、吊车、装载机、压路机、挖掘机、推土机。13701897762

寻求合作

《江苏商报》寻苏南、苏北专刊合作,市(县)广告发行代理。025-84686916

转让汽车

低转压路机、装载机、汽车吊、叉车、挖掘机。013916039823刘

喜庆

银行代办100万加急个贷,5000万企业贷,外地可。025-66602325

贷款服务

低售贵宾犬600/只。13851848932

万圣节

南京万圣节基地出售玉树纯种小藏獒。

15905176780

低售贵宾犬600/只。13851848932

分类信息

本刊仅为信息提供和使用的双方搭桥,所有信息均为所刊登者自行提供,客户交易前请查验相关证明文件和手续,本广告不作为承担法律责任的依据。

招聘

急聘 本人工作繁忙需生活助理1名,能陪同出差、诚实、体贴5880/月+补助,包吃住。013611501671张总
诚聘 生活助理,能陪同出差,诚实、体贴,包吃住,4500/月+补助。13151063365金总
急聘 汽、列车押货员(南京—上海),3650+60/天+补助,包吃住。025-51900635
南京船务招聘

急聘 南京—上海(汽列)车押货员40名,3650/月+补助,包吃住。025-85550565
美企电子厂急聘

电子操作工(组装、焊接、包装)150名,2650/月+奖金。另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名,3650/月+80/天补助,以上包吃住,办保险,双休。025-68833906

南京船务招聘

普通船员,男,50岁以下,身体健康,能从事海上工作,年薪6-10万,按月发工资,签合同,办保险。025-58838517(建宁路